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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Клинівського дошкільного навчального закладу (дитячий садок) 

«Сонечко» Городоцького району Хмельницької області 

 

11 серпня 2023 року                                                                                    с. Клинове 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Ясеницької 

Анастасії Вікторівни – керівник Центру надання соціальних послуг Сатанівської 

селищної ради. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Клинівського дошкільного навчального закладу (дитячий садок) «Сонечко» 

Городоцького району Хмельницької області (далі – МКП, заклад), що 

розташований за адресою: вул. Г. Повха, 166, с. Клинове, Хмельницький район, 

Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 1-поверховій будівлі ясла-садка. Амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини, аптеки, магазину, школи і зупинки громадського 

транспорту (переважно – 2 хвилини пішої ходи). Натомість в селі, де проживає 

майже 2,5 тис мешканців громади не функціонує садочок, який виконує функції 

МКП. 

 МКП перебуває в комунальній власності. 

 

Загальна місткість МКП 
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Заклад розраховано для проживання 18 ВПО. На момент візиту у закладі 

мешкає 9 ВПО, серед яких 4 особи літнього віку, 1 дитина дошкільного та 1 

студент. Особи з інвалідністю відсутні, натомість є 1 маломобільна особа, яка 

потребує догляду і оформлення інвалідності.   

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються Сатанівською селищною радою, яка 

компенсує витрати згідно постанови КМУ від 11 березня 2022 р. № 261. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

Заклад опалюється власним газовим котлом.  

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі з 

альтернативних джерел енергії наявний газовий балон, який використовується 

при відключенні електроенергії. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. Для цих потреб в МКП наявне  окреме 

кухонне приміщення, оснащене загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 

1 електроплита для приготування їжі на 4 конфорки, столи, рукомийники, 

кухонні меблі. Кожна сім’я має електрочайник, кухонний інвентар та посуд. В 

МКП для потреб мешканців наявний 1 холодильник.  

Мешканці купують продукти харчування самостійно та отримують 

продуктові набори у вигляді гуманітарної допомоги. 

 

Гігієна 

В МКП відсутні душові кімнати. В кімнаті для вмивання присутні 2 дитячі 

рукомийники. У вбиральні наявні два дитячих санвузла. 

Для забезпечення санітарно-гігієнічних потреб ВПО наявна 1 працююча 

пральна машина. 

Мешканці встановили графік чергування та своїми силами забезпечують 

прибирання.  

 

Протипожежна безпека 

У МКП відсутній вогнегасник. За словами адміністрації, перебуває на 

перезарядженні. 

 

Укриття 

В МКП відсутнє власне укриття. Мешканці користуються укриттям в 

підвалі школи, що розташована поруч. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 
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Заклад не облаштовано пандусом та додатковим обладнанням для 

проживання маломобільних осіб. 

 

 

Умови в кімнатах 

В 2-х окремих кімнатах розміром біля 30 м. кв проживає 3 сім’ї ВПО по 4-

5 осіб. Для цього більша кімната розділена нагромадженням дитячих ліжок на 

дві «житлові» зони. 

В кімнатах наявні старі ліжка, матраци, столи, табурети, дитячі стільці та 

деякі офісні і дитячі шафи.  

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля передбачено хол. Поруч є бібліотека та будинок 

культури. 

 

Послуги 

Сатанівська селищна рада за потреби забезпечувала ВПО засобами 

особистої гігієни, продуктами харчування 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

проводила реєстрацію на грошову допомогу, 1 раз на місяць надавало огляд 

спеціалістів та безкоштовні ліки. 

Міжнародна організація з міграції МОМ надала діжка. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав посуд, 

засоби гігієни, подушки, пледи. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні надавало посуд, засоби гігієни, 

матраци, подушки 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» надав грошову допомогу. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Право на захист» допомогла 

зареєструватися на отримання грошової допомоги та надавала юридичні 

послуги. 

Хмельницька обласна військова адміністрація надала ліжка, матраци, 

подушки. 

Місцеві мешканці і бізнес допомагали посудом, ліжками, а також надали 

холодильник, пральну машину, газовий балон і газову плиту під балон. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. За спеціалізованими медичними послугами 

мешканці їздять в м. Городок Хмельницького району (біля 20 км) 

 

Освіта 

Діти відвідують місцеву школу. В МКП наявний якісний безкоштовний 

інтернет. 
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Працевлаштування 

Мешканці МКП не працевлаштовані. 

 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування було надано роз’яснення і консультації щодо правових 

питань, поінформовано щодо роботи Консультаційного центру в м. 

Хмельницькому та порядку звернення до Уповноваженого з прав людини. 

 Мешканцями МКП було озвучено наступні проблеми і потреби: в зв’язку 

з відновленням освітнього процесу, Сатанівська селищна рада за місяць 

попередила мешканців про переселення до підготовлених МКП в с. Бубнівка, або 

в с. Курівка Хмельницького району. 

Мешканці відмовляються переїжджати, мотивуючи це тим, що данні МКП 

знаходяться далеко від соціальної інфраструктури і не мають розгалуженої 

транспортної мережі.  

Натомість в МКП, в якому мешканці проживають на даний момент, не 

вирішене питання з санвузлами (дитячі унітази не замінені на дорослі, в зв’язку 

з чим мешканцям доводиться ходити в туалет на вулицю) та відсутність душу 

(мешканці ходять митися до місцевої школи). 

Також існує потреба в альтернативному джерелі електроенергії, зокрема, 

генераторі через високу вірогідність відключення електроенергії на значні 

терміни.  

Серед індивідуальних потреб мешканців, було озвучено необхідність 

допомоги в перевезенні маломобільної особи на обстеження в обласний центр 

(виділення транспорту), зручне ліжко для маломобільної особи та спеціальний 

туалет для обслуговування маломобільної особи. 

 

Загальні потреби: 

– генератори на випадок перебоїв з електроенергією; 

– облаштування санвузлів; 

– облаштування душових; 

– облаштування в МКП пандусу та додаткового обладнання для 

маломобільної особи; 

– спеціальне ліжко для маломобільної особи; 

– спеціальний туалет для обслуговування маломобільної особи; 

– транспорт для перевезення маломобільної особи на обстеження до 

медичних закладів в м. Хмельницькому; 

– меблі для зберігання власних речей мешканців МКП; 

– відновлення в дошкільному закладі освіти освітнього процесу для 

мешканців громади. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Сатанівській селищній раді: 

 

– вжити заходи щодо переселення родини, яка доглядає за 

маломобільною особою до МКП області, яке забезпечить: 

1) зручну доступність до спеціалізованої медичної допомоги з метою 

оглядів, обстежень та відвідувань медичних закладів, 

2) відповідні умови проживання маломобільної особи та членів її сім’ї; 

– вжити заходи щодо облаштування МКП додатковим обладнанням для 

маломобільних осіб; 

– при відновленні в дошкільному закладі освіти освітнього процесу для 

мешканців громади, опрацювати можливість переселення мешканців 

МКП в МКП Сатанівської або інших громад області, які не погіршують 

умови проживання ВПО, зокрема, доступ до об’єктів інфраструктури і 

транспортного сполучення.  

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


